
ESTRUCTURA	DE	COSTES 
 
La logística, el regadío, la recolección y el alquiler de los territorios son los costes 
más notables en nuestra empresa. 
 
 

 
 
1.-Es un alquiler de territorio no una compra, 
dependerá pues de nuestros clientes 
2.-Dependerá  del terreno, así como de las 
condiciones meteorológicas  
3.-El transporte será un factor dependiente de 
las ventas. 
 

v A B C = No obstante ,también tenemos costes fijos que no varían en función del 
volumen de bienes o servicios producidos que se refieren a los costes internos 
de la empresa(salarios, seguros…),ya que los salarios siempre serán los mismos 
y los seguros costaran la misma cantidad.. 

 
Sin embargo, los gastos de la oficina pueden variar, debido a las reparaciones de 
maquinas, nuevas oficinas por la gran demanda de trabajo… 
Es decir, cada año es diferente al anterior. 
 

ü Nuestros principal recurso clave son los propios árboles frutales, por lo que el 
alquiler de los territorios es nuestro gasto objetivo. 

Estos datos son el resultado de un calculo que hemos hecho en el caso 
de que todos los arboles sean comprados. 

• 1-Alquiler de terrenos con árboles frutales  
• 2-Regadío  
• 3-Logística  

COSTES VARIABLES COSTES FIJOS 

• A.-Salarios 
• B.-Gastos de oficina  
• C.-Seguros 

 


